
1 квартал 2021

ДЛЯ САДОВОДЧЕСКИХ И ОГОРОДНИЧЕСКИХ ТОВАРИЩЕСТВ НА УСН

КАЛЕНДАРЬ 
СДАЧИ ОТЧЕТНОСТИ

Пермское региональное отделение 
общероссийской общественной 

организации «Союз садоводов России» 
в рамках проекта 

«Азбука грамотного садовода»



Справочный материал 
«Азбуки грамотного садовода»       
г. Пермь. 

Календарь сдачи отчетности на 
2021г. 

Внимание, формы отчетности 
указаны по состоянию на 
03.01.2021. 

Следите за обновлениями перечня 
и форм отчетности.
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Календарь отчетности разработан для объединений, 
применяющих УСН, без учета транспорта, имущества, платы за 

негативное воздействие на окружающую среду. 

Примечание: 

Если последний день срока приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством 
РФ выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший 

следующий за ним рабочий день. 
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Формы и сроки сдачи 
отчетности в Росстат 

необходимо смотреть по 
данной ссылке 
•смотреть
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ВАМ НЕОБХОДИМО УЧЕСТЬ

ОТМЕНИЛИ 
ДЕКЛАРАЦИЮ 

ПО 
ЗЕМЛЕ 
С 2020

(п. 26 ст. 1 Закона от 15.04.2019 № 63-
ФЗ, Приказ ФНС от 04.09.2019 № 

ММВ-7-21/440)

ЗЕМЛЯ

СРЕДНЕСПИСОЧНАЯ

ЗА 2020
СДАВАТЬ
НЕ НАДО,

ОБЪЕДИНИЛИ 
С РСВ-1

(Приказ ФНС от 15.10.2020 № 
ЕД-7-11/751 с поправками к форме 

РСВ) 

НДФЛ

УТВЕРДИЛИ НОВУЮ 
ФОРМУ 6-НДФЛ С 

ДАННЫМИ 2-НДФЛ
с отчетности за 

первый квартал 2021г
 

(Приказ ФНС от 15.10.2020 № 
ЕД-7-11/753)

ЭДО и ТКС

ГОДОВУЮ
ОТЧЕТНОСТЬ

ЗА 2020
ВСЕ

СДАЮТ
ТОЛЬКО

ЭЛЕКТРОННО 
(Закон от 28.11.2018 № 

444-ФЗ)
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Товариществу
Если у вас нет 
системы сдачи 
электронной 

отчетности – срочно 
подключайте

В 2021г

01

Председателю

Получить 
квалифицированную 

электронную 
подпись

В 2021г

02

Председателю

Зарегистрироваться 
на Госуслугах 

лично

В 2021г

03

Председателю

Зарегистрировать 
на Госуслугах 
Товарищество

В 2021г
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ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ                               
с 01 января 2021 г.
Установили единые сроки уплаты 
налога и авансовых платежей 
(подп. «б» п. 77 ст. 2 Закона от 29.09.2019 № 325-ФЗ)

Организации обязаны заплатить:

Налог за истекший год не позднее                  
1 марта следующего года;

Авансовые платежи – не позднее последнего 
числа месяца, следующего за отчетным 
периодом

Запретили местным органам 
власти устанавливать сроки 
уплаты налога 
(п. 72 ст. 2 Закона от 29.09.2019 № 325-ФЗ)

Местные органы власти вправе определять
только налоговые ставки и порядок
перечисления налога (с авансовыми
платежами или без)
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СКВАЖИНЫ
Объекты, осуществляющие 
пользование недрами при добыче 
подземных вод, должны 
предоставлять сведения по форме 
федерального статистического 
наблюдения N 4-ЛС (скважина). 

Приказ Росстата от 07.07.2011 N 308 “Об 
утверждении статистического 
инструментария для организации 
Минприроды России федерального 
статистического наблюдения за выполнением 
условий пользования недрами при добыче 
питьевых и технических подземных вод”.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНСТВО ПО 
НЕДРОПОЛЬЗОВАНИЮ ссылка

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО НЕДРОПОЛЬЗОВАНИЮ 
ссылка
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МУСОР
Отчет 2-ТП отходы должны 
подавать в органы 
Росприроднадзора все ЮЛ и 
ИП (1, 2, 3, 4 и без категории 
НВОС) независимо от того, в 
каких объемах они 
производят отходы. 

Приказ Росстата 09.10.2020 № 627
РОСПРИРОДНАДЗОР

Федеральная служба по надзору в сфере 
природопользования

ссылка
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ЯНВАРЬ 2021
ЧТО КУДА

Крайний срок 
сдачи на 

бумажном 
носителе

Крайний срок 
сдачи электронно

КТО СДАЕТ

СЗВ-М за декабрь 2020 ПФР 15 января 2021* 15 января 2021 Все товарищества
* На бумажном носителе не более 25 

человек

СЗВ-ТД* ПФР 15 января 2021* 15 января 2021 СМОТРИТЕ СНОСКУ
Слайд № 11

* На бумажном носителе не более 25 
человек

4-ЛС СКВАЖИНА за 2020 Федеральное 
агентство по 

недропользованию

До 20 января 2021 До 20 января 2021 При наличии общей 
скважины

4-ФСС за 4 квартал 2020 ИФНС До 20 января 2021 До 25 января 2021 Все товарищества

2-ТП ОТХОДЫ за 2020 Росприроднадзор До 01 февраля 2021 До 01 февраля 2021 Все товарищества
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*СЗВ-ТД

  СЗВ-ТД сдавайте не позднее рабочего дня, следующего 
за днем оформления документов о приеме или увольнении 
сотрудника. Также форму надо сдать при переводе 
на другую работу, подаче заявления о продолжении 
ведения ТК или о представлении сведений о трудовой 
деятельности — до 15-го числа месяца, следующего 
за месяцем с событием. Форма утверждена постановлением 
Правления ПФР от 25.12.2019 № 730п.
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ФЕВРАЛЬ 2021

ЧТО КУДА
Крайний срок 

сдачи на 
бумажном 
носителе

Крайний срок 
сдачи электронно

КТО СДАЕТ

2-ТП ОТХОДЫ за 2020 Росприроднадзор До 01 февраля 2021 До 01 февраля 2021 Все товарищества

Расчет по страховым 
взносам за 2020г

ИФНС Не позднее 1 февраля 
2021*

Не позднее 1 февраля 
2021**

Все товарищества
* На бумаге до 10 работников

**С отчетности за 2020 сведения о 
среднесписочной численности 
работников входят в состав РСВ

СЗВ-М за январь 2021 ПФР 15 февраля 2021* 15 февраля 2021 Все товарищества
* На бумажном носителе не более 25 

человек

СЗВ-ТД* ПФР 15 февраля 2021* 15 февраля 2021 СМОТРИТЕ СНОСКУ
Слайд № 11

* На бумажном носителе не более 25 
человек
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МАРТ 2021
ЧТО КУДА

Крайний срок 
сдачи на 

бумажном 
носителе

Крайний срок 
сдачи электронно

КТО СДАЕТ

6-НДФЛ за 2020* ИФНС 01 марта 2021** 01 марта 2021 Налоговые агенты по НДФЛ
*Начиная с отчетности за 1 квартал 
2021 года будет применяться новая 

форма 6-НДФЛ, введенная 
Приказом ФНС от 15.10.2020 № 

ЕД-7-11/753@.
** До 10 человек

** Нулевая не сдается

СЗВ-СТАЖ, одновременно с 
формой ОДВ-1 за 2020г

ПФР 01 марта 2021 01 марта 2021 Все товарищества

2-НДФЛ за 2020г ИФНС 01 марта 2021 01 марта 2021 Налоговые агенты по НДФЛ

СЗВ-М за февраль 2021
СЗВ-ТД смотреть слайд 11

ПФР 15 марта 2021 15 марта 2021 Все товарищества
* На бумажном носителе не более 25 

человек

НД ПО УСН ИФНС 31 марта 2021 31 марта 2021 Все товарищества

Бухгалтерская (финансовая) 
отчетность за 2020г

ИФНС НА БУМАЖНОМ НОСИТЕЛЕ НЕ 
ПРЕДУСМОТРЕНА!

ТОЛЬКО В ЭЛЕКТРОННОМ 
ВИДЕ!

31 марта 2021 Все товарищества
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                КОНТАКТЫ

© 2016-2021. Просветительский проект «Азбука грамотного садовода»,  Л.А. Шаврина, г. Пермь.
Распространяется бесплатно. Использование в коммерческих целях запрещается.

Пермское Региональное отделение
Общероссийской общественной 
организации
«Союз садоводов России» 
г. Пермь, ул. Генкеля, 7Б, 
«Ботанический сад»
тел. +7 (342) 239-61-59
электронная почта:  
 botgard@psu.ru
группа в ВК:
https://vk.com/ssr_perm 

Азбука грамотного садовода
Бесплатный просветительский проект 
для садоводов и органов управления 
товариществами

электронная почта: 
ya.sadovod59@yandex.ru

группа в ВК:
 https://vk.com/azbukasad59 


